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Ένα ήρεμο, γήινο μπλε με πράσινες αποχρώσεις που αποπνέει ισορροπία και

φυσικότητα. Συνδυάζει τη φρεσκάδα με μια διακριτική αίσθηση σταθερότητας,

καθιστώντας το ιδανικό για να επικοινωνεί την καθαρότητα και τον φυσικό

χαρακτήρα του Sparks. Το χρώμα αυτό έχει χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό

Berry Mix, καθώς και στο λογότυπο της συγκεκριμένης γεύσης, ενισχύοντας

την αίσθηση δροσιάς και βάθους που συνδέεται με τα μούρα.

Ένα έντονο, ζεστό κόκκινο με δυναμικό χαρακτήρα που αποπνέει ενέργεια και

ζωντάνια. Η βαθιά του απόχρωση επικοινωνεί ένταση και φρεσκάδα, συνδέοντας

άμεσα το χρώμα με τη «σπίθα» του brand. Έχει χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό

γεύσης φράουλα–λεμόνι, καθώς και στο λογότυπο της συγκεκριμένης

παραλλαγής, αποτυπώνοντας τη γλυκιά ένταση της φράουλας σε ισορροπία με

τη δροσερή οξύτητα του λεμονιού.
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Ένα φωτεινό, λαμπερό κίτρινο που αποπνέει καθαρή ενέργεια και τροπική

φρεσκάδα. Η ηλιόλουστη απόχρωσή του παραπέμπει άμεσα στη ζουμερή

ένταση του ανανά, ενώ συμπληρώνει ιδανικά τη γλυκύτητα του μάνγκο. Έχει

χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό γεύσης μάνγκο–ανανάς, καθώς και στο

λογότυπο της συγκεκριμένης παραλλαγής, ενισχύοντας τον εξωτικό

χαρακτήρα και προσδίδοντας μια αίσθηση δροσιάς, φωτεινότητας και

αναζωογόνησης.

Ένα ζωντανό, θερμό πορτοκαλί που αποπνέει φρεσκάδα και εξωστρέφεια. Η

έντασή του θυμίζει ώριμα, ζουμερά φρούτα, μεταφέροντας μια αίσθηση φυσικής

γλυκύτητας και ενέργειας. Έχει χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό γεύσης

ροδάκινο–πράσινο μήλο, καθώς και στο λογότυπο της συγκεκριμένης

παραλλαγής, αποτυπώνοντας τη γλυκιά, βελούδινη αίσθηση του ροδάκινου σε

ισορροπία με τη δροσερή οξύτητα του πράσινου μήλου
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Ένα απαλό, ζεστό μπεζ με κρεμώδεις υποτόνους που αποπνέει γλυκύτητα

και ισορροπία. Η διακριτική του παρουσία παραπέμπει άμεσα στη βανίλια,

προσφέροντας μια αίσθηση απαλότητας και φυσικής κομψότητας. Έχει

χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό γεύσης κεράσι–βανίλια, καθώς και στο

λογότυπο της συγκεκριμένης παραλλαγής, λειτουργώντας ως ήπια βάση που

εξισορροπεί την ένταση του κερασιού και ενισχύει τον απολαυστικό,

«βελούδινο» χαρακτήρα της γεύσης.

Ένα ζωηρό, φωτεινό πράσινο με δροσερούς κιτρινωπούς τόνους που

αποπνέει καθαρότητα και αναζωογόνηση. Θυμίζει φρέσκια μέντα και δροσερά

φύλλα, μεταφέροντας μια αίσθηση ελαφρότητας και φυσικής φρεσκάδας. Έχει

χρησιμοποιηθεί στον συνδυασμό γεύσης καρπούζι–μέντα, καθώς και στο

λογότυπο της συγκεκριμένης παραλλαγής, ενισχύοντας τον δροσιστικό

χαρακτήρα της μέντας και δημιουργώντας μια ισορροπημένη, καλοκαιρινή

ταυτότητα
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Στο event του μαραθωνίου, το Sparks θα συνοδεύεται από προσεγμένα προωθητικά προϊόντα όπως

τσάντες, μπλουζάκια, παγούρια, ποτήρια και αφίσες, που μεταφέρουν το μήνυμα της ενέργειας, της

φρεσκάδας και της φυσικής απόλαυσης σε κάθε στιγμή της διαδρομής προσφέροντας μία μοναδική

εμπειρία.
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